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Załącznik nr 3 do wniosku o pożyczkę z umorzeniem

Szersze cele Europejskiego Zielonego Ładu
1. Wsparcie elementów wykraczających poza audyt energetyczny możliwe jest w wysokości do 15% wartości udzielonej pożyczki. Wspierane mogą być uzasadnione elementy niewynikające z audytów energetycznych, jeżeli realizują szersze cele Europejskiego Zielonego Ładu, takich jak:
a) rozwiązania przyczyniające się do zwiększenia powierzchni zielonych, np.: zielone dachy, ściany, debetonizacja terenu wokół budynku (działania inne niż określone w pkt 2);
b) rozwój elektromobilności, np.: punkty ładowania, dostosowanie wewnętrznych i zewnętrznych stanowisk postojowych w celu zapewnienia mocy przyłączeniowej;
c) rozwiązania na rzecz gospodarki o obiegu zamkniętym, np.: rozwiązania mające na celu minimalizowanie wytwarzania odpadów, zapobieganie ich powstawaniu oraz ponowne ich użycie, rozwiązania mające na celu wykorzystanie potencjału wody deszczowej, itp.;
d) infrastruktura związana z dostępnością, np.: prace związane z zapewnieniem osobom z niepełnosprawnościami dostępu do budynku (wykonanie pochylni, podjazdu lub zainstalowanie urządzeń technicznych, zapewniających osobom z niepełnosprawnościami dostęp do budynku i na kondygnacje z pomieszczeniami użytkowymi, w tym montaż nowych wind energooszczędnych itp.);
e) montaż urządzeń służących cyfryzacji budynku, np.: systemy audiowizualne, oświetleniowe, sygnalizacji pożaru, sygnalizacji włamania i napadu, kontroli dostępu, telewizji dozorowej, nagłaśniania ewakuacyjnego.
Ww. pozycje powinny być osobno monitorowane w dokumentach umowy o udzielenie pożyczki, w celu uniknięcia zagrożenia przekroczenia dopuszczonego limitu, tj. do 15% wartości pożyczki na każdym z etapów realizacji przedsięwzięcia, od przygotowania, aż po jego rozliczenie. 

2. Zgodnie z metryką produktu finansowego dodatkowe elementy niewynikające z audytu energetycznego, a dedykowane wyłącznie aspektom estetycznym i społecznym nie będą finansowane w ramach pożyczki. Poprzez aspekty społeczne i estetyczne należy rozumieć przede wszystkim elementy związane z zagospodarowaniem przestrzeni wokół wspieranego budynku, jak np.: elementy małej infrastruktury (ławeczki, kosze, fontanny, wiaty itp.), place zabaw, ścieżki, ogrodzenie, oświetlenie poza budynkiem, miejsca parkingowe, utwardzanie terenu itp.). Aspektem estetycznym nie wynikającym z audytu energetycznego mogą być również ozdobniki na budynkach, figury itp. o ile ich celem nie jest przywrócenie stanu sprzed inwestycji.
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